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♥   2 6 4  n i ñ a s ,  n i ñ o s  y  a d o l e s c e n t e s  d e  1 . 7  a  1 5  a ñ o s

♥  2 0 3  p a d r e s  d e  f a m i l i a

♥   6 3  e m p l e a d o s

♥  2 0  v o l u n t a r i o s

A  FAV O R  D E L  N I Ñ O ,  I . A . P.  E S  U N A  I N S T I T U C I Ó N  D E
A S I S T E N C I A  P R I VA D A ,  C O N  U N A  C O M U N I D A D  D E  5 5 0
P E R S O N A S ,  C O M P U E S TA  P O R :

. . . c o n  e l  i n t e r é s  c o m ú n  d e  s u p e r a r s e  p e r s o n a l  y

p r o f e s i o n a l m e n t e  p a r a  c o n s t r u i r  j u n t o s  u n a  m e j o r

s o c i e d a d .  
 

Tr a b a j a m o s  i n c a n s a b l e m e n t e  1 0  h o r a s  a l  d í a  p a r a

q u e  n u e s t r o s  b e n e f i c i a r i o s  t e n g a n  m e j o r e s

o p o r t u n i d a d e s  e n  e l  f u t u r o .  
 



E d u c a c i ó n

N u t r i c i ó n D e s a r r o l l o  H u m a n o

D e s d e  e l  2 0 1 7,  A  Fa v o r  d e l  N i ñ o ,  I . A . P.  c o m e n z ó  u n a

e t a p a  d e  e x c e l e n c i a  o p e r a t i v a  p a r a  t e n e r  u n  m e j o r

i m p a c t o  s o c i a l ,  h a c i e n d o  l a s  s i g u i e n t e s  a l i a n z a s :
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Nuestros
resultados



10 maestras y 2
directivos de Preescolar
recibieron capacitación
en la Pedagogía Reggio

Emilia por parte del
Colegio KURUWI, 3

horas cada semana.

2 coordinadores de
Liderazgo Joven están
siendo capacitados en
Educación Sexual para

Adolescentes.

13 maestros de Primaria
recibieron capacitación en el

Sistema Learning One to
One 3 horas cada semana.

8 mediadores de
Padres en Acción

fueron capacitados
en el método

"DIAPadres" de La
Vaca Independiente.

 
 *https://www.reggiochildren.it/

 

CAPACITACIÓN DOCENTECAPACITACIÓN DOCENTE



Nuestras 2
contadoras

asistieron a 3 cursos
sobre asuntos
hacendarios.

La enfermera
escolar asistió a

un curso de
Primeros
Auxilios.

8 cocineros son
continuamente

capacitados en buenas
prácticas en comedores

y en prevención y
manejo de incendios,
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100%
untitled

PREESCOLAR
H A B I L I D A D E S  C O G N I T I VA S

.

60%
untitled

.

76%
untitled .

71%
untitled

Estudiantes de Preescolar-1 que permanecen
enfocados en lo que están realizando por
periodos de tiempo mayores a 20min.:

E s t u d i a n te s  q u e  c o m e n z a ro n  s u
e d u c a c i ó n  t a m b i é n  e n  i n g l é s

Estudiantes de Preescolar-2 que ya utilizan el
lenguaje oral para comunicarse:

Estudiantes de Preescolar-3 que se
encuentran en un nivel simbólico de
escritura



♥  L o s  e s t u d i a n t e s  s e  e n c u e n t r a n
m á s  i n t e r e s a d o s  e n  l a s  g u í a s  d e
e s t u d i o .
 
♥  R e p o r t e s  g r a v e s   d e  c o n d u c t a
h a n  d e c r e c i d o  u n  4 5 %
 
♥  L o s  n i ñ o s  h a n  a u m e n t a d o  l a
h i g i e n e  d e n t r o  d e  s u s  s a l o n e s .
 
♥  N o  t e n e m o s  r e g i s t r o  d e  c a s o s
d e  b u l l y i n g .
 
♥  L o s  a l u m n o s  d e  1 o  y  4 o
c o m e n z a r o n  e l  t a l l e r  d e
r o b ó t i c a  d e  " L E G O  R o b o t i x " .
 
♥  E l  S i s t e m a   L e a r n i n g  1  t o  1  f u e
i m p l e m e n t a d o  t a m b i é n  e n  l a
c l a s e  d e  E d u c a c i ó n  F í s i c a .

PRIMARIA



AUMENTO DE PUNTOS DE APRENDIZAJE

Español Matemáticas
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untitled (64%)

untitled (36%)

MEJORA EN
MENTALIDADES

untitled (58%)

untitled (42%)

untitled (66%)

untitled (34%)

untitled (63%)

untitled (37%)

(Auto-control, Trabajo Duro, Trabajo en
Equipo, Pensar en los Otros y Respeto)

1o 2o

3o 4o

5o 6o

58% 67%

66% 65%

63% 64%

untitled (65%)

untitled (35%)

untitled (67%)

untitled (33%)



LIDERAZGO JOVEN
¡PROFESIONALIZAMOS EL

TALLER DE LIDERAZGO JOVEN!

7 estudiantes se están
preparando para el examen
de admisión a bachillerato

público.

untitled untitled

35%
 

de los estudiantes mejoraron
sus mentalidades: tienen más
empatía, resiliencia, tolerancia

a la frustración, autonomía,
auto-control y trabajan mejor

como equipo. 



NUTRICIÓN

♥  Servimos  44,528 comidas
completas and 44,528
colaciones al día.
 
  
♥  Fue contratado un nuevo
elemento para el equipo de
Comedor.
 

♥ El techo del Comedor fue
cambiado en su totalidad
para hacer el espacio un
lugar más salubre.
 
♥  La maquinaria de cocina y
la vajilla en la que los niños
comen fueron renovadas.
 



SALUD
 
♥ Los niños de Preescolar fueron examinados para
determinar si tienen pie plano. Se detectaron 29 casos que
fueron referidos a clínicas especializadas para su
tratamiento, junto con nuestro seguimiento puntual.

  ♥  Ocurrieron 2 accidentes
    menores. Nuestra     
     enfermera escolar los       
        atendió a tiempo, y los
         implicados tuvieron
           una recuperación
             exitosa.



♥  S e  d i a g n o s t i c a r o n  a   1 0 4  e s t u d i a n t e s  c o n
p r o b l e m a s  v i s u a l e s .  C o n s e g u i m o s  u n
d o n a t i v o  d e  l e n t e s  p a r a  l o s  n i ñ o s .  R e v i s a m o s
a  d i a r i o  q u e  l o s  u t i l i c e n .
 
♥  2 5 0  e s t u d i a n t e s  f u e r o n  m e d i d o s  y  p e s a d o s
t r i m e s t r a l m e n t e .  E l   7 0 %  s e  e n c u e n t r a  e n  u n
e s t a d o  ó p t i m o  d e  n u t r i c i ó n .
 

SALUD



♥  19 estudiantes han
sido canalizados a
instituciones de salud
emocional para darles
junto con A Favor del
Niño un seguimiento
conjunto.
 
♥ 99% de los padres
asisten a sesiones de
Padres en Acción

DESARROLLO
HUMANO



DESARROLLO HUMANO

♥    Consideran que su experiencia en
la crianza ha mejorado.
 
♥ Consideran que han adquirido
herramientas para lograr un cambio
positivo en sus familias.
 
♥ Consideran que la convivencia
familiar ha mejorado.
 
♥ Disfrutan más la maternidad o
paternidad.
 

Encuestamos a los asistentes a Padres en Acción. La encuesta arrojó que los
padres:

♥  Consideran que han mejorado sus
ideales familiares.



PROTECCIÓN CIVIL

♥  To d o s  n u e s t r o s  e m p l e a d o s
f u e r o n  c a p a c i t a d o s  e n
P r o t e c c i ó n  C i v i l  y  P r i m e r o s
A u x i l i o s .
 
♥  S e  c o m e n z a r o n  l o s  t r á m i t e s
p a r a  l a  r e n o v a c i ó n  d e l  P l a n
I n t e r n o  d e  P r o t e c c i ó n  C i v i l .
 
♥  S e  l l e v a r o n  a  c a b o  c o n  é x i t o
3  s i m u l a c r o s  d e  e v a c u a c i ó n .



EDUCACIÓN
EN LA FE

♥  25 estudiantes se están
preparando para su Primera
Comunión.
 
♥  25 estudiantes se están
preparando para realizar su
Conf irmación.
 
♥   5 misas fueron celebradas
para la comunidad A  Favor
del Niño.



ECOLOGÍA Y SUSTENTABILIDAD

♥  O b t e n e m o s  e l  1 0 0 %  d e
n u e s t r a  e n e r g í a  a  t r a v é s  d e
p a n e l e s  s o l a r e s .
 
.
 
♥  C o m e n z a m o s  u n  p r o y e c t o
d e  r e c i c l a j e  d e  p a p e l  y  d e
s e p a r a c i ó n  d e  r e s i u d o s .
 
 
 
♥  E s t u d i a n t e s  y  v o l u n t a r i o s
c o n s t r u y e r o n  u n  j a r d í n
m a r i p o s a r i o  y  u n  h u e r t o
u r b a n o .



Próximos pasos...



♥  Hacer  que L iderazgo Joven
crezca .
 
♥  Establecer  más a l ianzas  que nos
permitan tener  mejores  práct icas
educat ivas ,  de sa lud,  de nutr ic ión
y de desarro l lo  humano.



¡GRACIAS POR TRABAJAR CON
NOSOTROS PARA HACER

REALIDAD LOS SUEÑOS DE
NUESTROS NIÑOS!



Daniela Jiménez Moyao 
 5595-0377 ext .117

 direcciongeneral@afavordelnino.org.mx
  

Laura Arreola 
 5595-03778 ext .121

 proyectos@afavordelnino.org.mx
  

Fernanda Lozano
5595-0377 ext .  113
desarrol lo@afavordelnino.org.mx

 

Contacto

A Favor del Niño I.A.P.

AFavorOficial

afavordelnino

www.afavordelnino.org.mx


